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NOVEMBER
”Og når I må lide her en kort 
tid, vil al nådes Gud, som har 
kaldet jer til sin evige herlighed 
ved Kristus Jesus, selv udruste, 
støtte, styrke, grundfæste jer.”

(Første Petersbrev 5:10)
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Etiopien 
Bed for Jemal*, hvis succesfulde træ- og 
stålvirksomheder blev ødelagt under 
angreb fra islamister. “Bed om, at de 
kristne genvinder indflydelse i vores 
samfund,” siger han.

Etiopien 
Hvor ovennævnte Jemal bor, har 
muslimer isoleret de kristne. Det er svært 
og endda farligt for kristne børn at gå i 
skole alene. Bed Gud beskytte børnene 
og give dem styrke og fred.

Nigeria 
Bed for præsten Zumais* hustru. Hun har 
været holdt fanget af islamister, og er 
traumatiseret som følge af dette. Bed om 
lægedom og genoprettelse.

Nigeria 
Bed Gud om at bruge ovennævnte 
biskop Anagbes vidnesbyrd til at vække 
verdens ledere til handling mod volden 
rettet mod kristne i Sahelregionen. Bed 
om hurtig handling.

Nigeria 
Bed for præsten Solomon Atongo, der 
blev skudt i benet på vej hjem fra en 
mindegudstjeneste. Hans to ledsagere 
blev bortført. Bed om trøst og udholden-
hed.

Nigeria 
Bed for de efterladte i regionen Gwer 
West, hvor flere end 40 personer er 
blevet dræbt i en række angreb. Bed 
Gud trøste og styrke de sørgende med 
sin fred, som overgår al forstand.

Nigeria 
Kvinder, der undslipper deres kidnap-
pere, vender ofte hjem med børn født 
eller undfanget under fangenskab. Bed 
for de ægtemænd, der kæmper med at 
acceptere disse børn og graviditeter.

Nigeria 
Bed for kristne mænd, hvis familie er 
fordrevet fra deres hjem på grund af 
vold. Disse mænd føler sig ofte svage 
og mindreværdige, når deres familie er 
afhængig af andres hjælp.

Nigeria 
Tak Gud for, at præsten Barnabas*, som 
vi omtalte i et tidligere blad, har fået 
hjælp til at sende sine børn i skole – selv 
om hele familien bor i en interimistisk 
flygtningelejr.

Nigeria 
Bed for biskop Wilfred Anagbe og for 
hans landsby i delstaten Benue. Hans 
vidnesbyrd foran den amerikanske 
kongres udløste trusler fra både islami-
ster og Nigerias regering.

04 NOV. 
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Nigeria  
Rifkatu* blev kidnappet fire uger efter 
sit bryllup. Hun blev udsat for seksuel 
vold fra sine fangevogtere. Tak Gud for 
hendes løsladelse, og bed om fortsat 
helbredelse.

Nigeria 
Forfærdelige mareridt om, at fulanimilit-
ser jager hende, plager stadig førnævnte 
Rifkatu. Bed Gud fjerne disse mareridt og 
give hende den hvile, hun så inderligt har 
brug for.

Nigeria 
Ovennænvte Rifkatu føler ikke, at hun 
eller hendes familie er i sikkerhed, hvor 
de bor. ”Jeg har et stærkt ønske om, at 
Gud vil forvandle området,” siger hun. 
Bed Gud gøre netop dét.

Cameroun 
Adam og hans familie på seks er blevet 
fordrevet fra deres hjem. Han er blevet 
kidnappet to gange. Bed Gud beskytte 
Adam og hans familie mod yderligere 
angreb.

Cameroun 
Tak Gud for, at det lykkedes ovennævnte 
Adam at flygte fra sine kidnappere. Han 
slap fri, da de mænd, der bevogtede 
ham, faldt i en dyb søvn - natten før han 
skulle henrettes.

Cameroun
Bed særligt for præster og kirkeledere. 
De er ofte et mål for forfølgelse, da 
det påvirker hele kirken, hvis en præst 
angribes. Tak også Gud for dem, som er 
villige til at tjene som præster.

Burkina Faso 
Sorés muslimske far er flyttet ind på den 
jord, som Sorés familie slog sig ned på 
efter at være blevet fordrevet. “Bed om, 
at min far og hans familie bliver kristne,” 
siger Soré.

Nigeria 
Mange kvinder, som har været udsat for 
seksuel vold, har fået hjælp på Open 
Doors’ traumecenter i det nordlige 
Nigeria. Bed Gud velsigne centeret og 
dets medarbejdere.

Nigeria 
Bed Gud om at oprejse flere kristne 
traumemedarbejdere. Bed også om 
følelsesmæssig og åndelig beskyttelse 
over dem, som dagligt lytter til vold-
somme beretninger om seksuel vold.

Cameroun 
Bed Gud styrke kristne mænd i den 
nordlige del af landet; et område, der 
terroriseres af Boko Haram. Mænd bærer 
byrden af at forsørge deres familier og 
beskytte dem mod angreb.
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Niger 
Bed for Hakuri*, en enke med ansvaret 
for 11 børn. “Bed om fred i vores region; 
bed imod utrygheden,” opfordrer hun. 
“Vi er bange for, hvad der sker. Hver dag 
hører vi skud.”

Niger 
Bed om, at enker som ovennævnte 
Hakuri bliver økonomisk uafhængige, 
så de ikke falder for fristelser eller bliver 
udnyttet af andre. Fattigdom kan drive 
mennesker til desperate handlinger. 

Subsahara 
Bed for kvinder, som i dag vågner op 
med tårer, sørgende over deres mænd, 
børn og andre, som de har mistet under 
islamististers angreb på deres landsbyer.

Vietnam 
I den nordlige del af landet forbød 
myndighederne 17 Hmong-kristne 
familier at deltage i kirkelige aktiviteter 
og fratog dem statslige ydelser. Bed Gud 
styrke og forsørge dem.

Vietnam 
På trods af de vanskeligheder, de står 
overfor, forsøger ovennævnte 17 familier 
at finde måder at samles på i hemmelig-
hed. Bed Gud beskytte dem og give dem 
visdom og kreativitet.

Indonesien 
Bed for Soleh* og Siti* samt deres fire 
børn, som blev fordrevet, da det blev 
opdaget, at de var blevet kristne og 
derudover havde ledt en ung fra deres 
landsby til tro på Jesus.

Indonesien 
Bed for Reni* og andre som ham, der 
udsættes for diskrimination på arbejds-
pladsen og bliver frataget ledende 
stillinger eller flyttet til stillinger uden 
fremtidsmuligheder.

Subsahara 
Bed for enker, der også er mødre og må 
beskytte og tage sig af deres børn som 
enlige forsørgere. En sådan mor siger: 
“Hver dag beder jeg om fred og for mine 
børns helbred.”

Subsahara 
Bed Gud svøbe kristne kvinder, som 
har været udsat for seksuel vold, i sin 
nåde og genoprettende kærlighed. Bed 
om fuld og hel lægedom og fornyet 
værdighed.

Subsahara 
Bed om, at kristne kvinder, som har 
været udsat for seksuel vold, på 
underfulde måder bliver mindet om, at de 
er Guds smukke, rene, højt elskede og 
værdige døtre.

24 NOV. 

25 NOV. 
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DECEMBER
“Under stadig bøn og 
anråbelse skal I altid 
bede i Ånden og holde jer 
vågne til det og altid være 
udholdende i forbøn for alle 
de hellige.”

(Efeserbrevet 6:18)

Syrien
Ovennævnte Razzouk opfordrer til at 
bede om, at Gud vil bringe fortabte 
mennesker til kirken. “Jeg er til stede her, 
fordi det er min kaldelse. Gud kaldte mig 
til at ophøje hans navn,” siger han.

Syrien
Bed sammen med Razzouk Al-Akhras, 
en medarbejder i Alliancekirken i Homs: 
“Jeg beder om, at den kommende tid må 
være til Guds ære, og at vores regering 
vil støtte kirken i dens mission.”

01 DEC. 02 DEC.
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Syrien  
I Homs hjælper Edward Mossa med at 
lede et hjem for unge. Han efterlyser 
forbøn: “Vi opfordrer jer til at bede for os, 
så disse tider kan passere så fredeligt 
som muligt.”

Nepal 
Bed for kristne fællesskaber, som 
udsættes for vedvarende forfølgelse 
fra radikale hindugrupper, især i Terai- 
regionen mod syd. Bed Gud beskytte og 
styrke menigheder og præster.

Nepal 
Bed for kristne, der er blevet smidt ud af 
deres hjem og nægtet både begravel-
ses- og ejendomsret på grund af deres 
konversion til kristendommen. Bed om 
beskyttelse og opmuntring.

Kirgisistan 
Bed for 65-årige Pavel Schreider, der 
står over for fem til syv års fængsel. Bed 
Salme 91 over ham, og bed om, at Gud vil 
bringe bibeltekster frem i hans sind.

Centralasien 
Bed for Yildan*. Det hemmelige politi 
hentede ham og udspurgte ham om 
distribution af kristent materiale. Han 
fik en bøde på 625 dollars. Bed Gud 
beskytte ham og hans familie.

Centralasien 
Under afhøringen forklarede oven-
nævnte Yildan modigt, at han ønsker, at 
folk skal kende den sande og levende 
Gud. Nu overvåges han og hans familie. 
Bed Gud styrke dem..

Centralasien 
En mand besøgte en kirke og foregav 
interesse for troen, men var spion. Siden 
blev kirken ransaget og folk tilbageholdt 
i to dage uden mad. Bed om helbredelse 
for dette traume.

Nepal 
Bed for kvinder, der er de eneste kristne 
i deres familier og derfor udsættes for 
både fysisk og verbal mishandling. Bed 
Gud give dem styrke til at kunne holde 
ud.

Nepal 
Bed Gud åbne døre for den kristne tro 
blandt unåede folkegrupper i Nepal: 
hinduer, buddhister, muslimer og 
stammefolk som chepang og raute. Bed 
om flere missionærer.

Nepal 
Bed for Nepals regering. Bed om, at den 
vil lede landet med integritet, retfærdig-
hed og ansvarlighed. Bed om, at den 
fremmer fred, udvikling og frihed til at tro 
på Jesus.

06 DEC. 

07 DEC. 

03 DEC. 08 DEC. 

04 DEC. 

05 DEC. 

09 DEC. 

10 DEC. 

11 DEC. 

12 DEC. 



Open Doors Danmark og Færøerne8

Malaysia 
Bed for Dennis, som kæmper en juridisk 
kamp for at ændre sin religiøse status. 
Han mangler et vidne, der kan bekræfte 
hans tro på Jesus. Bed Gud styrke og 
vejlede ham.

Maldiverne 
Bed for Irene, som deltager i en discipel-
skabsklasse. Hun er åben for den kristne 
tro og stiller mange spørgsmål. Bed om 
Guds riges komme i hendes liv.

Pakistan 
Bed for Open Doors’ partnere, der trofast 
tjener under vanskelige forhold. De 
hjælper familier, som er ramt af forføl-
gelse. Bed om beskyttelse og velsignelse 
over deres arbejde.

Sri Lanka 
Bed for præsten Rathnam* og hans 
menighed, som udsættes for chikane og 
modstand, når de samles til gudstjeneste. 
Bed om visdom, udholdenhed og Guds 
beskyttelse.

Irak 
Den syrisk-katolske kirke i Mosul 
indviede tidligere på året seksten nye 
diakoner. Bed Gud give diakonerne 
visdom, tro og udholdenhed til trofast at 
tjene kirken og folket.

Irak 
Bed for Faraj fra Ninevesletten, som 
har fået et mikrolån til at udvikle sin 
forretning, hvor han sælger kaffe, nødder 
og søde sager. Bed Gud give vækst og 
fremgang til forretningen.

Irak 
Valentina fra Ninevesletten etablerede i 
50-årsalderen eget bageri og egen kage-
forretning. Bed Gud give hende styrke og 
udholdenhed, og bed om vækst i hendes 
virksomhed.

Pakistan 
Bed for kristne børn, der møder diskri-
mination og mobning i skolen. Bed Gud 
beskytte deres hjerter, fylde dem med 
mod og give dem styrke til at stå fast i 
deres tro.

Pakistan 
Bed for kristne familier, der sidder fast 
i en gældsspiral og derfor tvinges til at 
knokle på marker og i teglværker. Bed 
om visdom og hjælp til at komme fri af 
gælden.

Pakistan 
Bed for de mange kristne, der lever som 
andenrangsborgere og nægtes uddan-
nelse, jobs og rettigheder. Bed Gud give 
dem værdighed, lighed og stærk tro midt 
i uretfærdigheden.

16 DEC. 

17 DEC. 
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Irak 
35-årige Dani fra Ninevesletten driver en 
lille svejseforretning og har fået hjælp 
gennem mikrolån. Bed om, at hans 
virksomhed  får succes og bliver til gavn 
for hans familie.

Jorden
”Fred på jord, fryd på jord.” Tak Gud 
for, at Jesus kom til jorden for at dø for 
menneskeheden. Og bed om, at han vil 
skabe fred og glæde i selv de mørkeste 
og mest sorgfulde hjerter.

Arabiske Halvø 
Bed for områdets kristne, som det 
seneste halve år har været udsat for et 
ekstraordinært pres. Flere kristne ledere 
er blevet bedt om at forlade landet. Bed 
om udholdenhed.

Iran 
Bed om visdom og mod til ovennævnte 
Hakobs advokater, og bed om mulig-
heder for at sætte internationalt fokus 
på sagen. Bed om Guds vejledning og 
overnaturlige indgreb i situationen.

Iran
Bed for alle fængslede kristne i Iran. Bed 
Gud styrke deres mod, tro og udholden-
hed. Bed også om, at de mærker Guds 
nærvær og bliver styrket i håbet og 
sandheden.

Danmark 
Tak Gud for et velsignet 2025 for Open 
Doors Danmark og Færøerne, hvor vi 
oplevede Guds godhed og velsignelser 
på mange forskellige måder. Vi er fulde 
af taknemlighed.

Iran
Bed for Hakob Gochumiyan, en armensk 
kristen, der afsoner en 10-årig dom i 
det berygtede Evin-fængsel i Teheran. 
Hakob har været udsat for psykisk vold 
samt dødstrusler. Bed om styrke.

Iran
Ovennævnte Hakob og hans hustru blev 
fængslet under en ferie i Iran. Slægt-
ninge fulgte børnene hjem til Armenien. 
Hustruen blev løsladt og vendte hjem. 
Bed Gud styrke og trøste familien.

Iran
Ovennævnte Hakobs to ankesager blev 
begge afvist af Irans højesteret. Bed om, 
at retfærdigheden sker fyldest, så de 
iranske myndigheder omstøder dommen 
og løslader Hakob.

26 DEC. 

27 DEC. 

23 DEC. 28 DEC. 

24 DEC. 

25 DEC. 

29 DEC. 

30 DEC. 
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Bed for kristne i Afrika syd for Sahara. 16,2 millioner er internt fordrevne 
og har brug for hjælp for at overleve. Open Doors støtter blandt andet med 
midlertidigt husly, nødhjælpspakker og skolegang til børn.
Læs mere på: opendoors.dk/rejs-dig-afrika

Stop volden,  Start  helbredelsen

Rejs dig,



Et testamente
kan være rettidig omhu

Uanset om du er velhavende eller ej, oppe i årene eller ej, kan det være rettidig omhu 
at skrive testamente. Dermed bestemmer du nemlig selv, om der er nogle efterladte, 
som skal arve bestemte ting, og du kommer potentielle uenigheder blandt de 
efterladte i forkøbet.

Hvis du testamenterer til os, vil du med din arv være med til at sætte et afgørende 
aftryk for de knap 10 mio. forfulgte kristne, som Open Doors årligt hjælper.

Open Doors samarbejder med to fi rmaer, som GRATIS opretter testamenter, hvis en 
velgørende organisation betænkes i testamentet. Få mere info om 
denne mulighed eller om testamenter generelt - kontakt vores 
arverådgiver Jens Linde på arv@opendoors.dk
eller på tlf. 31 50 62 30.

opendoors.dk/arv

Et testamente
kan være rettidig omhu
Et testamente

– også for dig

velgørende organisation betænkes i testamentet. Få mere info om 

Din arv -    deres   hjælp



Open Doors Danmark og Færøerne12

JANUAR
”Vær glade i håbet, udholdende 
i trængslen, vedholdende i 
bønnen.”

(Romerbrevet 12:12)

Afghanistan 
Bed om fred og stabilitet i hele 
landet. Bed om, at hemmelige, kristne 
fællesskaber kommer til at vokse og 
får muligheden for at være lys i deres 
lokalsamfund.

Afghanistan  
Bed om visdom og dømmekraft til de 
grupper, som arbejder med at oversætte 
Bibelen til pashto. Bed om, at oversættel-
sen kommer til at styrke troen hos dem, 
der læser den.

01 JAN. 02 JAN. 
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Afghanistan 
Bed for de 1,9 millioner afghanere, der er 
blevet tvangshjemsendt. Nogle af dem 
er kristne. Bed Gud beskytte dem samt 
hjælpe dem med at få mad og husly.

Bangladesh 
Bed for præsten Imran* og hans hustru 
Sonia*, som gennem mere end 35 år 
har stået i spidsen for en bibelskole 
for tidligere muslimer. Flere end 300 
personer har gået på skolen.

Bangladesh 
Gennem årene har ovennævnte Imran 
og Sonia været udsat for forfølgelse 
fra både familie, naboer og islamiske 
ledere. Bed Gud styrke dem og give dem 
beskyttelse, visdom og mod.

Bangladesh 
Ovennævnte bibelskole ligger i et
muslimsk domineret område. Når 
eleverne har frikvarter, bliver de mødt af 
provokerende spørgsmål fra lokale. Bed 
om beskyttelse og visdom.

Bhutan 
Bed for kirker, der ikke har noget sted at 
holde gudstjenester. Nogle er blevet låst 
ude af deres bygninger og forhindres 
dermed i at samles. Bed Gud give stabile 
og sikre mødesteder.

Bhutan 
Bed for Open Doors’ internationale 
partnere, når de rejser rundt i Bhutan 
med undervisningsmaterialer. Bed 
om velvilje hos myndighederne og et 
fredeligt og frugtbart ophold i landet.

Bhutan 
Bed for en kirke, hvor lokale myndighe-
der samt lokalsamfundet har forstyrret 
kirkens samlinger – selv om de finder 
sted i en privat ejendom. Bed om styrke, 
visdom og retfærdighed.

Bangladesh 
En del af de 300 elever, som er udklæk-
ket fra ovennævnte bibelskole er kvinder, 
der nu er spredt over hele landet som 
evangelister. Bed Gud styrke, velsigne og 
beskytte dem.

Bangladesh  
Ovennævnte Sonia underviser også en 
række kvinder i at sy, så de kan ernære 
sig selv som skræddere. Samtidig 
underviser hun dem i discipelskab. Bed 
om velsignelse over dette.

Bangladesh 
Vær forberedt på prøvelser. Det er 
et af temaerne, når førnævnte Imran 
underviser bibelskoleelever. Selv har han 
flere gange blevet truet på livet. Bed Gud 
forberede eleverne på forfølgelse.

06 JAN. 

07 JAN. 
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Bhutan 
Bed for alle planlagte kirkeprogrammer 
og aktiviteter i Bhutan. Bed også om 
Guds beskyttelse, visdom og sikkerhed 
til alle vores partnere, mens de rejser og 
tjener.

Bhutan 
Bed om enhed blandt kirker, kirkeledere 
og kristne. Bed også om, at Kristi legeme 
i landet vokser i åndelig modenhed, mod 
og fællesskab midt i modstanden.

Bhutan 
Bed for kristne fællesskaber i Bhutan. 
Bed Gud fylde dem med frimodighed og 
kærlighed, når de rækker ud til stamme-
folk og distrikter, der endnu ikke er nået 
med evangeliet. 

Indien  
Bed for præster og kristne, som er 
fængslet på grund af falske anklager 
om tvangsomvendelser. Bed om, at Gud 
griber ind, så de snart bliver løsladt, 
genoprettet og frikendt.

Indien 
Bed for Open Doors’ partnere, som 
rejser til fjerntliggende områder for at 
yde hjælp og træning til kristne. Bed om 
Guds vejledning, styrke og beskyttelse, 
mens de tjener mennesker i nød.

Verden 
I dag offentliggør Open Doors sin årlige 
World Watch List over de lande i verden, 
hvor modstanden mod kristne er størst. 
Bed om, at støtten til de forfulgte øges 
som følge af dette.

Nordkorea 
Blot det at læse i Bibelen eller at mødes 
med en anden kristen kan sende dig i 
fængsel – eller koste dig livet. Bed Gud 
beskytte landets hemmelige kristne samt 
styrke dem i deres tro.

Indien 
Bed om beskyttelse af kristne under 
religiøse fester, hvor de er ekstra udsatte 
for forfølgelse i form af verbale og fysiske 
angreb samt et stærkt pres for at deltage 
i ikkekristne ritualer.

Indien 
Bed for kristne børn, unge og voksne, 
som bliver tvunget til at spise mad, der 
er ofret til afguder under religiøse fester. 
Bed om, at de står fast i troen og kan stå 
imod mod pres og kompromisser.

Indien 
Bed for kristne stammesamfund, der 
udsættes for vold, fordrivelse og 
ødelæggelse af ejendom. Bed om Guds 
beskyttelse, forsørgelse og genopret-
telse.

16 JAN. 

17 JAN. 
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Nordkorea 
Et lille antal kristne har adgang til skjulte 
bibler – begravet i jorden eller gemt i 
vægge. Bed om, at disse skjulte bibler 
bliver beskyttet, bevaret og brugt til at 
styrke landets kristne.

Nordkorea 
Bed om, at kristne, som har adgang til 
dele af Bibelen, får mulighed for at dele 
disse skrifter med andre – og bed om, 
at de får visdom til at skelne, hvornår og 
hvordan de skal dele dem. 

Nordkorea 
Bed for modige kristne, der fortæller om 
troen på Jesus under stærkt risikable 
omstændigheder. Og bed om trøst og 
opmuntring til dem, som lider på grund af 
deres kristne tro. 

Nordkorea 
En del nordkoreanere, som bliver kristne i 
nabolandene, vender tilbage til Nordkorea 
for at fortælle deres familie og naboer 
om troen på Jesus. Bed Gud beskytte og 
velsigne dem.

Nordkorea 
De kristne beder om, at landets leder, 
Kim Jong-un, og dennes familie begyn-
der at tro på Jesus og overgiver deres 
liv til ham. Bed sammen med dem om, at 
dette vil ske.

Nordkorea 
Bed Gud sende de helt rigtige medarbej-
dere til den højrisikable indsats med at 
række ud til kristne nordkoreanere med 
hjælp og støtte. Det kræver mennesker 
med helt særlige egenskaber.

Nordkorea 
Det anslås, at 50-70.000 kristne nordko-
reanere holdes indespærret i fængsler 
eller fangelejre. Bed Gud omslutte 
dem med sin kærlighed, sin fred og sit 
nærvær.

Nordkorea 
Kristne i fangelejre lever med konstante 
trusler om forhør, vold og overgreb. 
Madrationerne er små, og cellerne er 
overfyldte. Bed Gud styrke deres tro, 
mod og udholdenhed.

Nordkorea 
Bed for de bibelstudier for flygtede 
nordkoreanske kvinder i nabolandene, 
som Open Doors’ partnere tilbyder. 
Studierne foregår af sikkerhedsgrunde i 
hemmelighed.
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Her påvirkes kristne af forfølgelse eller diskrimination i hele eller dele af landet

01	 Nordkorea
02	 Somalia
03	 Yemen
04	 Libyen
05	 Sudan
06	 Eritrea
07	 Nigeria 
08	 Pakistan
09	 Iran
10	 Afghanistan
11	 Indien
12	 Saudi-Arabien 
13	 Myanmar
14	 Mali
15	 Kina
16	 Maldiverne
17	 Irak

18	 Syrien
19	 Algeriet
20	 Burkina Faso
21	 Marokko
22	 Laos
23	 Mauretanien
24	 Bangladesh
25	 Usbekistan
26	 Cuba
27	 Centralafrikanske Rep.
28	 Niger
29	 Turkmenistan
30	 Nicaragua
31	 Mexico
32	 Oman 
33	 Etiopien
34	 Tunesien

35	 DR Congo
36	 Bhutan
37	 Mozambique
38	 Kasakhstan
39	 Tadsjikistan
40	 Egypten
41	 Qatar
42	 Comorerne
43	 Cameroun
44	 Vietnam
45	 Tyrkiet
46	 Colombia
47	 Kirgisistan 
48	 Brunei
49	 Tchad
50	 Jordan


